
Association Club Athlétisme Loisir de Riom 

 

Compte-rendu de réunion du Conseil d'administration  

Le 03/04/2024 

Membres du CA présents : Marc RECOCHE, René DEBRION, Julie SARRON, Marie Hélène BOUGIE, 

Gilles JERBILLET,  Nicolas BLATEYRON, Alexandre COLIN, Mattéo AGUILERA, Daniel JOB 

Entraîneurs présents: Guillaume NOIRJEAN, Julie LE BOBINNEC LABRUYERE, Sophie AGUILERA 

 

Ordre du Jour : 

• Présence du CALR lors de la fête de la ville dimanche 16 juin de 9h30 à 18h ?  

• Présence du CALR aux journées Olympiques et Paralympiques du 21 et 23 juin à charade ? 

• Olympiades sportives du 22 au 28 juin ? (Label Terre de Jeux 2024) 

• Portes ouvertes des clubs de Riom du 2 au 6 avril : OK  

• Formation 1ers secours CDOS : samedi 25 mai à Lempdes (70€) 

• Point sur les subventions 

• Demande de subvention au titre du Fond de Développement de la Vie Associative (FDVA) 

• Labels 2023/2024 et dotation FFA 

• Comité départemental : 15€ / athlètes pour 4 minimes ayant couru le challenge Bobin  

• Projet du club 2023/2024 

• Point sur les Entraîneurs 

• Nouveaux maillots : suite de la réclamation 

• Retour sur le stage des jeunes  

• Interclubs 2024 

• Commande de vêtements 

• Organisation d’un moment sportif et festif de fin d’année 

• Intervention sur un thème à prévoir pour l’AG 2024 

• Tarifs inscription 2024 

• Points sur les avantages possibles chez des partenaires Déplacement collectif la prochaine saison  

• Droit à l’image  

• Départ des mineurs du stade à la fin des entraînements : formulaire  

• Discours à tenir vis-à-vis de la participation obligatoire des athlètes aux compétitions 

 



Début 18h40 

• Présence du CALR lors de la fête de la ville dimanche 16 juin de 9h30 à 18h ?  

Après réflexion, le club ne mettra pas en place d’ateliers lors de la fête de la ville le 16 juin prochain.  

• Journées Olympiques et Paralympiques du 21 et 23 juin à charade 

Comme précédemment, le CALR ne se présentera pas aux journées olympiques et paralympiques de 

juin. 

• Olympiades sportives du 22 au 28 juin ? (Label Terre de Jeux 2024) 

Le club se porte volontaire pour être “portes ouvertes”, c’est-à-dire qu’au cours de cette semaine, 

les coachs, le souhaitant,  accueilleront les participants au sein de leur groupe et leurs proposeront 

une séance d’athlétisme.  

• Portes ouvertes des clubs de Riom du 2 au 6 avril : OK  

Florian SARRON et Marc RECOCHE se sont portés volontaires pour faire une séance et/ou présenter 

le club aux personnes le désirant. 

• Formation 1ers secours CDOS : samedi 25 mai à Lempdes (70€) 

Le club finançant cette formation pour les entraîneurs, il serait souhaitable que ces derniers se 

forment aux 1ers secours afin de savoir prévenir en cas d’incident.  

• Point sur les subventions 

Le club percevra prochainement une subvention de 7982 € de la part de la mairie, dont 400€ pour le 

cross et 550€ pour la Mirabel. 

• Demande de subvention au titre du Fond de Développement de la Vie Associative (FDVA) 

Une demande de 5000€ a été faite au titre du FDVA, nous attendons la commission qui se tiendra 

courant avril afin de connaître leur réponse.  

• Labels 2023/2024 et dotation FFA 

Secteur athlétisme sur “Stade” : Label bronze comme l’an dernier  

Secteur athlétisme “Éducation athlétique : Label Argent comme en 2023 

Secteur athlétisme “Running” : Label Argent contre Bronze en 2023 

Montant de la dotation financière allouée par la FFA au CALR par rapport aux labels obtenus : 520 €. 

• Comité départemental : 15€ / athlètes pour 4 minimes ayant couru le challenge Bobin  

Le club a obtenu 60€ de la part du comité départemental grâce à nos 4 minimes qui ont participé aux 

cross d’Aix les bains le 18 février dernier.  



• Projet du club 2023/2024 

Le projet du club pour la saison 2023-2024 sera envoyé par mail à tous les adhérents et diffusé pour 

tous sur le site du club prochainement. 

• Point sur les Entraîneurs 

Un jeune homme va venir la semaine du 8 avril afin de réaliser son stage de BPJEPS, pour cela il 

épaulera les entraîneurs de chaque groupe :  

- Lundi 8/04 : groupe des benjamins/minimes  

- Mardi 9/04 : groupe des Tamalous  

- Mercredi 10/04 : groupe école athlé 

- Jeudi 11/04 : groupe des demi-fondeurs ou hurdlers 

- Vendredi 12/04 : groupe des Athlé à ta Santé 

- Samedi 13/04 : Groupe des demi-fondeurs ou hurdlers  

Le Contrat de Julie LE BOBINNEC LABRUYERE prenant fin le 30 septembre 2024, il va falloir trouver 

un(e) remplaçant(e) pour le groupe des enfants du mercredi après-midi (Maëlle HERBEZ ?). En effet, 

Julie continuera d’entraîner les benjamins et les minimes les mardis et les jeudis. Cependant il 

semble indispensable de trouver une personne supplémentaire ces jours là afin de faciliter le bon 

déroulement des séances.  

Ne serait-il pas envisageable de repasser à un entraînement de 2 heures pour les benjamins et 

minimes ? Cette question sera réélucidée lors de la prochaine réunion.  

Le club manquant de formateur au niveau des différents lancers, Sophie AGUILERA souhaite suivre 

les enseignements associés afin d’obtenir le 1er degré d’entraineur de cette discipline la saison 

prochaine. 

L’équipe encadrante des Tamalous et des Athlé à ta santé aurait, elle aussi, besoin d’être étoffée. Un 

mail sera envoyé à l’ensemble des licenciés pour trouver des volontaires. De même, Marc a contacté 

l’UFR STAPS et le BPJEPS afin d’inciter les jeunes étudiants à venir se former chez nous pour 

effectuer leurs heures “d’encadrement”.  

Le fait d’aider dans les clubs représente un atout sur parcours sup’ pour les lycéens, cela leur rajoute 

des points et il faut noter que c’est un plus sur leur CV. Ces points seront mit en avant afin de les 

inciter à venir nous aider les mercredis après-midi et les lundis comme “adjoints”.  

Manu ne pouvant pas être présent à toutes les séances, Marc fera rapidement le point avec lui afin 

de trouver des solutions pour que la saison prochaine il y ait un entraîneur à chaque séance pour le 

groupe sprint. 

Ainsi, il semble intéressant de mettre en place une réunion de fin d’année entre les différents 

entraîneurs afin de préparer au mieux la saison suivante.  



• Remboursement des déplacements entraîneurs 

Les Frais de déplacement des bénévoles d'association sont considérés comme des dons ouvrant 

droit à une réduction d’impôts.  

En cas de remboursement par l’association des frais de déplacement du bénévole (carte cadeau), ce 

dernier ne peut pas prétendre à la réduction d’impôt. 

Les déplacements pour les formations entraineurs sont remboursés par le club 

• Nouveaux maillots : suite de la réclamation 

Le nouveau BAT nous a été envoyé, ne correspondant toujours pas aux attentes, un rendez-vous en 

présentiel a été demandé. 

• Stage des jeunes et stage des adultes 

Le stage des jeunes s’est déroulé le week-end de Pâques et il s’est très bien déroulé dans l’ensemble.  

Les 18-19 et 20 mai 2024, 45 athlètes appartenant aux groupes des Tamalous et des Athlé à ta santé 

partiront à Tence pour passer un bon moment sportif (entraînement trail, footing, yoga et marche 

nordique). 

• Point sur la Mirabel 

Pour la deuxième année consécutive les inscriptions sont closes car les 500 inscriptions ont été 

atteintes.  

On notera l’arrivée de nouveaux sponsors tel que la bijouterie Pierre LEVADOUX, Running Shop et 

FairePlay.  

Assez de bénévole. 

La Mirabel organisera un Apéro-dinatoire afin de remercier toute l’équipe d’organisation qui permet 

le bon déroulement de l’évènement. L’apéro sera financé par le club. 

• Interclubs 2024 

Le 1er tour des interclubs aura lieu le 28 avril à Moulins, le car a été réservé chez Delaye pour 720€ . 

Afin d’accéder au 2nd tour, le CALR devra se classer dans les 10 premiers clubs sur les 26 inscrits.  

Si nous nous qualifions, le 2ème tour se tiendra à Tarare le 11 mai, cependant pour le moment nous 

n’avons pas trouvé de bus car Delaye et Keolis n’ont pas de chauffeur à nous proposer. Une autre 

enseigne propose de nous emmener pour 1200 €, à voir si par le biais du train cela ne reviendrait pas 

moins cher.  

Achat d’une mascotte pour le club ? vote sur WhatsApp à prévoir  

• France de 10km à Roanne le 14 avril 2024 

Sur les 9 qualifiés, 6 riomois iront aux championnats de France de 10km à Roanne . 



• Commande de vêtements 

Julie LE BOBINNEC LABRUYERE et Julie SARRON prendront la suite de Françoise, Sandrine et Sylvie 

pour les commandes de vêtements la saison prochaine.  

Nous allons voir avec Running Shop ce qu’ils peuvent nous proposer comme équipement sportif.  

• Organisation d’un moment festif de fin d’année  

Le vendredi 14 juin, le club organisera comme l’an dernier une compétition ludique pour tous pour 

clôturer l’année. 

Mise en place d’un Flashmob en échauffement. 

Solliciter les participants à faire des cakes, quiches, gâteaux,... Le club fournira l’apéro.    

 

Fin de réunion : 20h05 

Lors de la prochaine réunion il faudra prévoir la date de l’Assemblé générale pour réserver la Grande 

Salle de la Maison des Associations de Riom.  

 


